

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗ

Την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου, ώρα 11.30, ο Παγγαλκιδικός Σύλλογος σε συνεργασία με την Παλλεσβιακή Ένωση Θεσσαλονίκης διοργάνωσαν εκδήλωση στην αίθουσα του πνευματικού κέντρου του Ιερού Ναού Αγίου Γρηγορίου Παλαμά με θέμα «Γνωριμία με το Ιεραποστολικό έργο στην Μουκόμπα και στην Ρουάντα-Ιεραποστολικές προτεραιότητες».

Μέλη του Παγγαλκιδικού συλλόγου, της Παλλεσβιακής εστίας και πλήθος κόσμου συμμετείχε στη θεία λειτουργία που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Γρηγορίου Παλαμά, στην οποία χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μουκόμπα και Δυτικής Τανζανίας, κ.κ. Χρυσόστομος .

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, στην αίθουσα του πνευματικού κέντρου του Ιερού Ναού Αγίου Γρηγορίου Παλαμά, προσφέρθηκε ζεστός καφές και πρωινά εδέσματα από τις κυρίες του Συλλόγου «Μακεδονικό Παρατηρητήριο».

Έκδηλο ήταν το ενδιαφέρον στην κατάμεστη αίθουσα για το έργο της Ιεραποστολής.

Την εκδήλωση χαιρέτησε ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης Πατέρας Μεθόδιος, εκπρόσωπος του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ.κ. Θεόφιλου.

Στη συνέχεια απηύθυνε χαιρετισμό στους παρευρισκόμενους ο Πρόεδρος της Παλλεσβιακής Ένωσης κ. Παναγιώτης Κουτλής, ο οποίος αναφέρθηκε στο σπουδαίο έργο του επισκόπου κ. Χρυσόστομου στην Ιεραποστολή στην Αφρική, αλλά και παλαιότερα στην Αλβανία, στη συνεργασία του με τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο

Ο Πρόεδρος του Παγγαλκιδικού Συλλόγου κ. Ιωάννης Κοτσάνης καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, ευχήθηκε ευόδωση στο σπουδαίο έργο που επιτελεί η Ιεραποστολική Επισκοπή και ευχαρίστησε όλους όσους συνέβαλαν στην διοργάνωση της εκδήλωσης.

Κύριος ομιλητής ήταν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μουκόμπα και Δυτικής Τανζανίας κ.κ. Χρυσόστομος, ο οποίος παρουσίασε λεπτομερέστατα, με μεγάλη ευαισθησία και αμεσότητα, το σπουδαιότερο έργο της Ιεραποστολικής Επισκοπής στη χώρα της Τανζανίας και στη χώρα της Ρουάντα, προκαλώντας έντονα συναισθήματα και συγκίνηση στο πολυπληθές ακροατήριο, κρατώντας αμείωτο το ενδιαφέρον και την προσοχή των ακροατών για τα όσα θαυμαστά άκουγαν και έβλεπαν.

Αναφέρθηκε με ιδιαίτερο ζήλο στους σκοπούς της Ιεραποστολικής Επισκοπής, στα προβλήματα και στις ποικίλες δυσκολίες που αντιμετωπίζουν προς την επίτευξη των ευγενών στόχων τους.

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε, με εξαιρετική επιτυχία, από τον Καθηγητή Θεολογίας του Α.Π.Θ. κ. Νικόλαο Τσιρέβελο, το βιβλίο του Θεοφιλέστατου Επισκόπου κ.κ. Χρυσόστομου «ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΟΙ».

Η χορωδία του Παγγαλκιδικού Συλλόγου, με χοράρχη τον κ. Κωφίδη Στέφανο, πλαισίωσε την εκδήλωση ,προκαλώντας συγκίνηση με τα ιδιαίτερα τραγούδια που ερμήνευσε.

Η αντιπρόεδρος του Παγγαλκιδικού Συλλόγου κ. Κουτσιαντά-Ζαμπόκα Κοκκώνη συντόνισε με ιδιαίτερη επιτυχία την εκδήλωση.

Την ξεχωριστή αυτή εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Μεθόδιος, εκπρόσωπος του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ρηγίου κ. Ειρηναίος, ο Υπουργός Μακεδονίας Θράκης κ. Γκιουλέκας, ο Βουλευτής Θεσσαλονίκης κ. Καλαφάτης, η Βουλευτής Χαλκιδικής κα Μάλαμα, ο Βουλευτής Κιλκίς κ. Παππάς, ο Πρόεδρος του Μακεδονικού Παρατηρητηρίου κ. Μαχάς και μέλη του Δ.Σ., ο Επίτιμος Πρόεδρος του Παγχαλκιδικού Συλλόγου κ. Καρτσιώτης, ο Πρόεδρος της Παλλεσβιακής Ένωσης κ. Κουτλής και μέλη του Δ.Σ., ο Πρόεδρος του Παγχαλκιδικού Συλλόγου κ. Κοτσάνης και μέλη του Δ.Σ., ιερείς, μέλη και φίλοι της Παλλεσβιακής Ένωσης, του Παγχαλκιδικού Συλλόγου, του Μακεδονικού Παρατηρητηρίου και πλήθος κόσμου.



